



## **В следственном управлении состоялось очередное заседание консультативного совета**



28 июня 2018 года в следственном управлении состоялось заседание консультативного совета следственного управления СК России по Республике Ингушетия по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

На заседании консультативного совета были рассмотрены вопросы организации летнего отдыха детей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечения их жильем, а также организации занятости детей на время летних каникул.

Кроме того на заседании утвержден план работы консультативного совета на 2 полугодие 2018 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1238104>